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könyvkereskedése Marosujváron,

Meddig tarthat a háború?
A világháború eredményei kö­

rülbelül kialakultak és a béke sok­
kal közelebb van, mintsem általában 
hiszik, a háború nem válhat króni­
kussá és nem nyúlhat a végtelenbe, 
mint azt Londonban szeretnék; meg­
vannak a gyors kibontakozásnak a 
jellegzetes szimptomái s már csak 
arról van szó, hogy ki lesz az, aki 
a kellő pillanatban a szükséges szót 
kimondja ?

Konstatálható, hogy már Anglia 
is látja, mennyire elszigetelt az az 
ő eredeti felfogása, mely hosszú há­
borút akart, hogy letörje Németor­
szágot. Mert ha ezzel a hosszú há­
borúval sikerülne is Németországot 
tönkre tenni — ami igen kétséges, 
de egyúttal teljesen tönkremenne 
Franciaország és Oroszország is és 
noha ez utóbbi hatalom tönkretevése 
benne van Anglia titkos programm- 
jában, azt semmiesetre sem óhajtják 
Londonban, hogy Franciaország a 
végsőkig kimerüljön.

Londoni kormánykörök egyre 
sűrűbben hangoztatják és máraz új­
ságjaikban is megiratják, hogy nem 
lesz hosszú háború, sőt hogy az an­
gol közvéleményt megnyugtassák, — 
még dátumot is adnak lapjaikban: • 
áprilist. A dátum ugyancsak angol 
terminológiára készült s már most 
megállapíthatjuk, hogy valószínűleg 
még előbb vége lesz a nagy véreng­
zésnek.

Lengyelországban, ahol — igen 
helyesen — a döntést várják, úgy 
érlelődnek a dolgok, hogy egy-két 
hónap alatt feltétlenül megtörténik 
a nagy esemény. Nem Varsó eleste. 
de az orosz sereg elmaradhatatlan 
katasztrójája fog „halt !“ot kiáltani 
a többi harctereken. Maga Oroszor­
szág legyőzhetetlen, hiszen roppant 

emberanyaga van, ez az orosz had­
sereg megverhető, sőt mondhatni; az 
orosz hadsereg arra van predeszti­
nálva, hogy megverjék, Sok vérbe 
fog kerülni, de végre is megveri őt 
Németország szövetségesével,Ausztria 
Magyarországgal, mert technikailag 
és katonaanyag dolgában mi fölény­
ben vagyunk Ezt külföldi katonai 
szakkörök állítják, tehát nem hiú 
önámitás, amely állításhoz még hoz­
záteszik, hogy a két hadvezetés kö­
zött is óriási a különbség, bár nem 
lehet állítani, hogy az orosz hadve­
zetés rossz volna.

Franciaországban uj offenzivát 
kezdtek a szövetségesek a németek 
ellen, de megállapítható, hogy ez az 
offenziva inkább a francia közvéle­
mény sürgetésére történt, semmint 
a hadvezetés iniciativájából. A fran- j 
ciák belefásultak a defenzív háborúba i 
és most azért lépnek fel támadólag, 
mert szeretnék gyorsan dűlőre jut­
tatni a dolgot. Ott is határozott dá­
tummal nyugtatják meg a közönsé­
get, meg pedig ugyancsak áprilissal.

Páris híres jósnője, Thébes asz- 
szony szintén azt mondja, hogy mire 
a nap pályájának harmadrészét be­
futotta, elhallgatnak a fegyverek. — 
Tudjuk, hogy az ilyen jóslatok mö- , 
gött vezető körök rejtőzködnek, akik i 
ilyenformán akarják a babonás fran- < 
ciák csüggedését eloszlatni.

A háború haldoklásának tünetei 
erősen észlelhetők az érintett semle­
ges államokban, melyek már semmi­
képpen sem akarnak háborúskodni, 
továbbá az entente-államokkal szö­
vetséges országokban is. Portugáliá­
ban bizalmatlanságot szavaz a szená­
tus a kormánynak, Japánban pedig 
egyszerűen leszavazza a többség a 
kormányt. Ebből láthatjuk, hogy a 
kevésbbé exponáltak már nem akar­
nak háborút. De nem akarnak a tá­

voli semlegesek sem, mert a háború 
mindent és mindenkit tönkretesz.

Nem illik jósolni, de azt hisz- 
szük, hogy március elején már min­
denütt hallgatni fognak a fegyverek 
és átveszik a szót a diplomaták. Ez 
is nagyon izgató lesz, legalább is 
olyan izgató, mint maga a háború. 
Olaszországnak talán meg lesz az 
az elégtétele, hogy a békét az Ő te­
rületén, valószínűleg Rómában fog­
ják megkötni. A felizgatott, szenve- 
delmes politikusoknak igen jót fog 
tenni Itália szelíd kiimája,

A háború hirei.
— A déli harctérről a követ­

kező sorokat kaptuk:
Az öt hónapi nehéz küzdelmek 

után rövid pihenőre tért, de harcra 
kész öreg népfölkelők „Boldog új­
évet“ kívánnak a hadbavonultak ösz- 
szes hozzátartozóinak és a tek. Szer­
kesztőségnek. A nagyváradi 4. nép­
fölkelő gy. e. törzs-altisztjei: Csar- 
nay, Ertsey, Mukenhaupt, Mayr őr­
mesterek, Görbies öreg népfölkelő.

Nem tudnak tért nyerni az oro­
szok a Kárpátokban.

Budapest, január 6. (Miniszter­
elnökség sajtóosztálya.) Az Erdős- 
Kárpátokban már hónapok óta vál­
takozó eredménnyel folytatott harcok 
tovább tartanak. Ezen harcok gyak­
ran egymástól messze fekvő magá­
nyos völgyekben folytatott kisebb­
szerű vállalkozások jellegével bírnak. 
Az ellenség, melyet az utóbbi napok­
ban érkezett kiegészítések megerő­
sítettek. megkísérelte, hogy egyes 
folyók felső folyásánál előretöréssel 
tért nyerjen.

Az uzsoki szorostól nyugatra és 
a Keleti Beszkidekben nyugalom van.

NÉVJEGYEK 
legelegánsabb s legolcsóbb árakban készíttetnek 
Füssy J. könyvnyomdájában Tordán. MIT KIABÁLTOK?
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Visztulától északra és délre fekvő > 
arevoi)álunkon tegnap ágyuharc folyt. 
Höfer, altábornagy, a vezérkar tő- 
nökének helyettese. I

Csontost visszafoglaltuk. i
Budapest, január 6. „A Nap“ 

tudósítója jelenti Ungvárról: Az Ung« 
megyébe több helyen betört oroszok 
a Fenyvesvölgy körüli magaslatokra 
vonultak vissza. Egy elfogott orosz 
tisztnél talált napiparancsból kiderül, 
hogy a görög karácsonyra el akar­
ták érni Ungvárt.

Ungvár, jan. 6. Az oroszok Sá- 
rosmegye és Zemplénmegye határai­
tól tizenöt kilométernyire visszavo­
nultak.

Segélyakció.
a marosujvári szegénysorsu is­

kolás gyermekeket segélyzö Erzsébet 
egyesület, mely Marosujvár társadal­
mában a háború kitörése óta, harc­
ban levő katonáink részére a segély­
akciónak minden terén a legelső volt, 
a legnagyobb tevékenységet fejtette 
ki s amely egyesületben a társada­
lom minden rétege részt vett, dicsé­
retes törekvéssel tett eleget hon­
leány! kötelességének.

Ezen sikerekben gazdag műkö­
dését a nagy méltóságú vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. minisztérium 
157,507—1914. III. szám alatt a kö­
vetkező meleghangú köszönő irattal 
ismerte el:

„A vezetésem alatt álló minísz- j 
tórium művészeti ügyosztályának je- > 
lentéséből értesülök arról, hogy a 
tekts. Elnökség hadrakelt katonáink 
részére 110 drb. hósapkát, 47 drb. 
csuklóérmelegitőt. 39 pár térdmele- 
gitőt, 12 pár harisnyát, 28 pár láb­
ruhát, 76 drb. haskötőt, 1 drb. inget, 
1 drb. lábravalót és 1 drb. szőrmét 
küldött az említett ügyosztályba.

A tekts. Elnökségnek szép ered­
ménnyel járt bnzgólkodásáért, a moz­
galomban résztvett marosujvári höl­
gyeknek gyönyörű munkájukért me­
leg köszönetét mondok.

Budapest, 1914 december hó 
18-án.

A miniszter helyett: 
Államtitkár.“

Marosujvári, 1915. január 3.
Magyari Mihályné 

elnök.

Alapitványtétel és köszönetnyilvá­
nítás. Csiky Sándorné úrnő felejt­
hetetlen emlékű gyermekei: Károly 
és Angyalka nevére „Csiky Testvé­
rek 1914“ jelzéssel az Erzsébet 
egyesületnél 200 (kétszáz) K alapít­
ványt tett,

Nevezett úrnő ezen kegyeletes 
tettéért az egyesület nevében hálás 
köszönetem fejezem ki.

Magyart Mihályné 
elnök.

A marosujvári bányatárspénztári 
korház, itt a kórházban levő se­
besült katonák jobb élelmezésére 
újabban a következő urak és urhöl- 
gyek voltak szívesek adományozni.

Ilamán N. körjegyző Magyarbük­
kösről : 50 koronát. Magyar bank és 
kereskedelmi részv. társaság Szende 
Vilmos főnök ur utján dec, havára 
50 koronát. Albert Lajosné, 5 liter 
tejet, és 16 drb. tojást. Medvésről: 
12 drb. törölközőt, 28 drb. inget, 20 
drb. alsónadrágot, 20 drb. párnahajat, 
1 drb. lepedőt gyűjtöttek.

Sallak István: újévi gratuláció 
megváltás címén 2 K—-t. Cseh Sze­
réna újévi gratuláció megváltás cí­
mén 1 K—t. Nikora Bazil csongvai 
lelkész a hívei nevében 7 K—-t. 
Balog Jánosáé dohányt és papirt. 
Kincstári asztaltársaság 25 koronát. 
Szente Vilmos 4 koronát.

A nemesszivü adakozók szives 
adományukat hálásan köszöni, és 
további kegyes adományukat kéri a 
kórház vezetősége.

Újévi szózat
a magyar ifjú nemzedékhez.

Hadba vonult apáknak itthon maradt 
gyermekei, kik az idei karácsonyi szent 
ünnepen boldog mosolylyal álmodoztatok 
az aranyszárnyu angyalok jöveteléről, tud­
játok-e, hegy apáitok messze idegen or­
szágokban miért harcolnak?

Mig Ti a Szeretet ünnepén a jó szi­
vek gondoskodásából örvendeztetek a 
Megváltó küldötte ajándékoknak, az alatt 
távol a harcmezőkön hideg, fagyos lövész­
árkokban a küzdő apák százezrei fölött 
gyilkos gránátok sivitanak és osztogatják, 
bőven, osztják a Halált 1

Óh Ti kicsinyek I Drága virágszálai 
a magyar nemzetnek, tudjátok- 9, hogy a 
hős apák miért küzdenek és miért halnak 
meg oly lelkesedéssel . . . ?

A Hazáért 1
A mi édes magyar hazánkért!
— Tudjátok-e: mi a haza, melyért 

élnünk és meghalnunk kell ?
Ez a dúsan termő föld, melyen szü­

lettünk és szabadon élni akarunk s élnünk 
kell I Ez a Haza 1

Ébredjen szivetekben a hazaszeretet 
örökégő izzó tüze, hogy tudjátok átérezni, 
hogy a hazát szeretni, védelmezni és meg­
tartani kell 1

A hazáért élni és küzdeni szent kö­
telesség! Meghalnia hazáért: dicsőség!

Túl a Kárpátokon vad ellenség, az 
orosz cári hatalom, iiiegirígyelte a mi ha­
zánkföldjét és drága kincseit s reánk 
törve el akarják rabolni javainkat, meg­
törni szabadságunkat I

Tanuljátok meg már most, hogy a 
mi hazánk Magyarország, melyen kivül 
nincsen számunkra hely és ez a haza 
földje olyan édes miadnyájunké, n?int az 
édes anyának valamennyi gyermeke, kik 
között egysines mostoha 1

Testvérek vagyunk a haza földjén, 
azért szeressük és becsüljük egymást s 
csendüljön mindig füleitekbe a köhő szó­
zata :

„Hazádnak rendületlenül 
Légy hive óh magyar

Ti mai gyermekek éltetek mosolygó 
tavaszán, most a világháború idején töb­
bet éltek és tanulhattak mint a már sírba 
szállott öreg emberek! Ennek a háborús 
esztendőnek véres tapasztalatai és borzal­
mai megtanítanak arra, hogy a közös ve­
szedelem egymásra utalt az együvé tarto­
zás érzése rávezetett arra az ösvényre, 
melyen egy célra kell törekednünk : a 
Haza védelmére 1

Legyünk egyek a haza szeretetében 1 
Egyek az örömben, a fájdalomban, a gyász­
ban és a segítő munkában I

A világ háború küzdelmei meg’un­
tattak és ráneveltek arra, hogy egymás 
szenvedéseit megosszuk és elesett hőseink 
özvegyeinek s árváinak könnyeit felszán­
tani törekedjünk!

Áldjátok apáitok hősi küzdelmeit, 
melyeknek tisztitó tüze biztosítja részetekre 
a bo!d,og és derűs jövendőt 1

Érezzétek meg Ti is a magyar haza 
lelkét és tanuljátok meg, hogy Magyar­
ország népei között — ha együtt érző sze­
retettel és egyesült erővel véditek a hazát 
egy sem lesz árva és mostoha s méltók 
lesztek hős apáitokhoz 1

Testvérek vagyunk mindannyian és 
bizó lélekkel tekinthettek a közös édes 
anyánkra, — drága Hazánkra !

Tanuljátok meg azt is, hogy mind 
azok, kik a Kárpátok alatt laknak e ha­
zának csak szerető és hűséges gyermekei 
lehetnek!

Tiszteljétek a hazatért küzdő vitéz 
katonákat s köszöétsétek mélységes tisz­
telettel a sebesülteket eB derűs mosolyai­
tokkal vidítsátok fel őket, hogy szenvedé­
seik elviselhetők legyenek!

Imádkozzatok a még harcoló ap ákért 
és testvérekért 1

Kérjétek az égi magasságban élő 
Hadak urát, hogy oszlassa el a háború 
vihar felhőit és derítse fel győzedelmunk 
fényes napját I

Jöjjön el a békesség áldása, hogy 
megünnepelhessük az emberiség békés 
nyugalmát a testvériség szeretettben 1

Csendüljön fel gyermek szivetekből 
együttérzett nemzeti imádságunk :

„Isten áldd meg a magyart \u

Harmath Domokos.

i Használjunk hadisegély 
I postabélyeget!

Jflői kézitáskák, dohány ® szivartárcák, gyermekjátéKoK,
gun)mi labdák és különféle dísztárgyak nagy Választékban

kapható Fíissy J. köny v- és papirkei»esjkedésében
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HÍREK.
— Halálozás. Wild Tamásné 

(Wild Tamás községünk egykori pol­
gárának neje) életének 35-ik és há­
zasságának 18-ik évében december 
hó 27-én meghalt, 29-én d. u. te­
mették el nagy részvét mellett.

— Tanító^, tauároX felmentése. 
A vallás- és közoktatásügyi minisz­
ter a honvédelmi miniszterrel egyet- 
értóleg rendeletet adott ki, mely 
szerint — tekintettel a népnevelés 
szükségességére és a már nagyon is 
észlelhető tanitóhiányra, — nehogy 

IÚjabb behívásokkal tetézzék az ifjú­
ság nevelésének fogyatékosságát, a 
tanítókat és tanárokat fölmenti a ka- 
' nai szolgálat további teljesítésének 

Stelezettsége alól.
— JKedchg tart a háború ? Egész 

Br forgást csinált már az Európai 
»jtóban annak a cigány asszonynak 
jóslata, aki azt mondta, hogy de- 

ember 12-én váratlanul olyan világ- 
senzáció történik, a mely rövidesen 
éget vet a világháborúnak. A ci- 

| gányasszony jóslata nem vált be, de 
az a glossza, amelyet hozzáfűztek, 
tömérdek változatban jelent meg az 
Európa sajtóban. A cigány asszonyt 
ugyanis, mikoj megkérdezték, hogy 
honnan tudja ezt, nagy kérkedve azt 
mondta, hogy tud ő egyebet is, igy 
pl. azt is, hogy a kérdezőnek csak 
29 krajcár van most a zsebében s 
azt is mind rézben. Most a „Journál 
des Debats“ ir meg hasonló esetet. 
A párisi Metropolitane vasúton be­
szélgettek az utasok s persze felme­
rült köztük az a kérdés, hogy med­
dig tart a háború?

Ekkor egy erősen lefátyolozott 
hölgy közbeszólt:

— A háború még hét hétig tart.
Két tiszt is ült a kocsiban, a 

kik mosolyogtak ezen a határozott 
kijelentésen. A hölgy erre megismé­
telte :

— A háború még hétszer hét 
napig fog tartani.

— Honnan tudja ezt olyan biz­
tosan? — kérdezte az egyik tiszt.

— Onnan, a honnan azt is tu­
dom, hogy önnek most éppen nyolc 
frank és 35 centimé van a zsebében.

A tiszt a zsebébe nyúlt: tényleg 
annyj pénze volt.

Az utasok megdöbbentek. A hölgy 
kiléte iránt kérdezősködtek de az 
többé egy szót sem szólt, hanem a 
legközelebbi állomáson elhagyta a 
kocsit.

A hiénák ellen: Mikor oda 
adtuk férjeink, fiaink gyermekünk a 
világ tusa martalékának . . . mikor 
szivünk még alig heggedt a búcsú 
fájó érzésétől . . . s szemünkről még 
alig száradt fel a búcsú könny nyo­
mai máris jön aki békot fúrjon lel­
kűnkön keresztül kufár fulánkjával. 
Ugylátszik hiába a hivatalos tarifa 
mégis minden oly drága mint azelőtt. 
Az illetékes hatóság gyenge ellen­
őrzése lehet csakis az ók, mert kü­
lönben kiérdemelt jutalmát mindegyik | 
ilyen már rég elérte volna. Ezen az 
utón hívjuk fel tehát a címzetteket 
hogy jövő alkalommal a máris birto­
kunkban levők neveit hírlapunk utján 
fogjuk szellőztetni.

— Az Est és a háború. Az újság hír­
szolgálatát a háború állítja a legnehezebb, 
a legfárasztóbb és a legköltségesebb fel­
adatok elé. Százszorosán nehéz a feladat, 
amikor a magunk háborúját vívjuk, ami­
kor a mi tűzhelyünk nyugalmáért harcol­
nak a katonáink. Hisszük, hogy minden 
újságolvasó megtanulta már és tudja, hogy I 
a hírszolgálat pontossága és gyorsasága * 
előtt más, nagy érdekekre kell tekintettel ’ 
lennünk, mert a mikor a hadseregünk 
harcol és vérzik mindnyájunkért, mi fá­
radunk és nélkülözünk velük együtt, de a 
nagy cél érdekében a mi munkánk is be­
illeszkedik a haditervbe és a katonai szem­
pontokhoz' simul. Az Est munkatársai, akik 
a magyar irodalom és újság irás legelő­
kelőbb képviselői, ott vannak minden harc­
téren, s a táborokból küldik lelkiismeretes, 
hü tudósításaikat és ismertető, szines 
cikkeiket, úgy, ahogyan ők maguk tapasz­
talják. 8 boldogan látjuk, hogy nemcsak 
itthoni közönségünk, hanem a velünk szö­
vetséges és barátságos viszonyban lévő 
külföld sojtója is a legnagyobb elismerés- 

; sel sorozza Az Estet a világ első hírlapjai 
közé. Hogy pedig még szorosabb legyen 
a kapcsolat Az Est és a hadsereg között, 
a háború kitörése óta ezerszámra küldi 
ennek az újságnak a kiadója Az Estet a 
tábori postákon és a kórházakba, s öröm­
mel gondolunk arra, hogy a hónapok ‘óta 
messzi harcoló, vagy idegen kórházakban 
gyógyuló katonáink naponta hallhatják 
a mi szavunkat, a hazai hangot. Az Est 
kapható Füssy József könyvkereskedésé­
ben, Torda.

— Hivatal a sebesült hősöknek A ke­
reskedelmi miniszter rendeletet intézett az 
államvasutak szolgálati főnökeihez, a mely­
ben felhívja őket, hogy a vasútnál meg­
üresedő azokat az állásokat, a melyeket a 
törvény az igazolványos altisztek számára 
rendel fentartani, csak föltétien szükség 
esetében és akkor is csak ideiglenesen 
töltsék be. A háború végeztével, a lesze­
relés után ugyanis ezeket az állásokat 
olyan altisztekkel töltik majd be, a kik a 
háb'rubm megsérültek óa igy a katonai 
szollá•;-.tr.i képtelenekké váltak, de pol­
gári szolgalatra még alkalmasak.

A téli háború borzalmai el­
len katonáinknak prémre van 
szükségük. Akiknek van, küld­
jék e címre •• Hadsegélyző Hiva­
tal, Budapest Váci utca 38. A 
posta ingyen szállítja.

— A talált katonai felszerelési tár­
gyakat (ruhákat, fegyvereket, látcsöveket, 
szerszámokat, edényeket, síb.) a legköze­
lebbi katonai parancsnokságiak, vagy a

legközelebbi közigazgatási hatóságnak 
(rendőrség, községi elöljáróság) haladék 
nélkül be kell szolgáltatni, mert azok, 
a kikhez ily cikkek jutnak, de azokat be 
nem szolgáltatják: súlyosan lesznek bün­
tetve.

— Levelező lapok a hadsegélyezéá 
céljaira. A hátisegélyező hivatal két mű­
vészi kivitelű képes levelező lapot bocsát 
forgalomba, melyek közül az egyik Őfel­
ségét a trónörökös íiával mutatja be, mig 
a másik egy attakirozó huszárt ábrázol; 
az előbbi mély nyomású réznyomat, a má­
sik szines kép. Mindkét levelező lap rend­
kívül nagy keresletnek örvend Ausztriában, 
s valószinő, hogy e képek a mi hadse­
gélyező hivatalnak is állandó jövedelmet 
fognak nyújtani. A hadsegélyző hivatal 
elfogad megrendeléseket és azokból tiz 
képes levelező lapot 1 K 20 f., száz képes 
levelező lapot pedig 10 K. készpénzfizetés 
ellenében juttat a megrendelőhöz.

Az Őfelségét a trónörökös fiával áb­
rázoló kép három féle szöveggel lesz for­
galomba bocsátva, azért ennek megrende­
lésénél külön megjelölendő, hogy csak 
magyar, csak horvát, avagy magyar és 
német kettős szövegű kép kívántatik-e, 
mely utóbbi kettős szövegű kép Ausztriá­
ban is forgalomba van hozva.

Mindenne­
mű iskolai-, 

ügyvédi-, 
jegyzői 

nyomtatvá­
nyok Eskü- 
vöi-kártyák, 

báli- és 
menyegzői 
meghívok 

jutányos ár­
ban ég gyorsan 
készíttetnek 
Fíissy J. 

könyvnyomdá­
jában Tordán.
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Mar osuj várt ren 
dőléseket föl­

vess VERESS 
JÓZSEF könyv­

kereskedése.

Horgony-thymol-kenöce.
Könnyebb (éraléseknél, nyitott ka égért 

(ebeknél. Adag: kor, —.80.

Horgony-vas-albaminat-festvény.
Véraaagényaégnól éa ekplóxnJU. 

Üvagje: kor,JA

^Hörgony-llgiment SS.
• Horgoky-Faln-Expetler pótléka.

FéjdkjMnmentea bedörB.81é*hniéM<néd,rbatHM.nkl,  
k atb.

üregjei tor. —.80, 4.40, X—.

Kapható a legtöbb gyógyaaertirban <r«<y kówrart 
trtitU beaaereahMO

KMir JU trtq tíKiö. fl
utrtMMi, Mii t EUoKMnm í.
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könyv-, papír-, író-, rajz- és festőszer­
kereskedése Torda, Vallásszabadság-tér

Alapittatott 
1867-ben.

Dombomyomásu névjegyek, levélpapirosok és borítékok 
szép és ízléses kivitelben, olcsó árak mellett készülnek

B ' =

Telefon
34 szám

A Háztartás Könyvtára
Kipróbált receptek 
Szerkeszti: KÜRTHY EMILNÉ.

1. Hús- es böjti levesek
2. Levesbe való tészták és mellékételek
3. Különféle előételek
4. Tojás-ételek
5. Marha, borjú- és sertéshús ételek
6. Szárnyasok és szárnyas vadak
7. Nyúl-, őz- és egyéb vadhúsok
8. Halak elkészítése
9. Különféle főzelékek

10. Gyűrött és kifőtt tészték
11. Élesztős tészták és rétesfélék
12. Torták könyve
13. Sós és édes mártások
14. Édességek és cukorkák
15. Apró sütemények
16. Különféle italok
17. Jóiző kenyérsütés
18. Fagylaltok, koesonyák, krémek j
19. Gyümölcs-befőzés
20. Zöldség, uborka stb eltartása

Egy-egy kötet Ara csak 20 fillér.
Megrendelésnél elegendő a számok közlése. Egyes kötetek meg­
rendelésénél 6 fillér portóra küldendő. Mind a 20 kötetet ára 
bérmentve 4 korona. Szétküldés csakis a pénz elöleges be 

küldése ellenében.

Kapható Füsy József könyvkereskedésében 
Tordán, és Veress Józsefnél Marosujvárt.

Kiadó:
fűssy József.

AKI LAKÁST AKAR KIADNI - KIVENNI 
az saját érdekében cselekszik, hogy ha mielőtt 

bármely lépést tesz célja elérése érdekében, fel­

keresi a Marosujvár kiadóhivatalát és ott 

kinálatát vagy keresletét hirdetményeként fel­

adja a lapban leendő közlésre. Lapunk kiadója 

ugyanis igen olcsó és praktikus „lakáshirdető, 

módot vezet be újításként a közönség érdeké­

ben, mely által a legbiztosabban jut bárki jó 

lakóhoz, vagy jó lakáshoz.

Hirdetések feladásánál lapunk előfizetői és 
állandó hirdetői árkedvezményben részesülnek

NÉMETHY JÓZSEF gépüzemü bútorgyára és raktára 
Telefonnám 11. TORDA Telefonszám 11.
Készít és raktáron tart kész mindennemű modern stílben, lakkos, mait,
fényezett teljes szalon-, ebédlő-, háló-, uriszoba-
kivitelben 1 CJxkvcil iroda és konyha berendezés szalon és

ÖLTÖZŐTÜKRÖK ÜVE6KÉP és olajfestményekben.
Gyapjú, jutta, nagy és futó szőnyegek, gyapjú és csipke füg-grönyök, storok, és 
drapériák, ágy éb asztal- térítők, dívány átvetők füg^önykikötő bojtok 

és láncok a legolcsobbtól a legfinomabbig.
Vas- és rézbutorokból állandó NAGY RAKTÁR.

Gyermek-kocsik majolika-, dohányzó és diszasztalkák s egyéb Iu?eus 1SST0RÖK stb. 
a legutolsó divat szerjni. Jfinta- és hajlított székek, és egyes bútordarabok gyári áron 
székekhez faló ülések minden nagyságban. Számos elismerő levél költségvetést és minta 
képet szívesen küld. Karácsonyi és alkalmi meglepetésnek legalkalmasabb egy hasznos 

maradandó szép berendezésű tárgy.
Tetszetős olcsó es tartós kivitelű vendég szoba bútorok minden kivitelben azonnali szál­

lításra raktáron.
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Nyomatott Fussy József villanyerőre berendezett gyorssajtóján Tordán.
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